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Frazioni algebriche (FILA B)
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6. Dimostra che la distanza del punto medio di un segmento da un qualunque punto esterno al segmento, ma
appartenente alla retta su cui giace il segmento, & congruente alla semisomma delle distanze di questo punto
dagli estremi del segmento.
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Consideriamo la situazione in cui C, il punto esterno al segmento, segue B rispetto ad A. Analoga
dimostrazione dovremmo effettuare per il caso in cui C preceda A, rispetto a B.

Ipotesi: M € AB
AM = MB

A,M, B, C allineati Tesi  MC =425

AC +BC =AM + MB + BC + BC = MB+ MB + BC + BC =
La congruenza AM = MB vale per ipotesi
=2(MB + BC) = 2MC

Dividendo entrambi i membri per 2, ottengo la tesi.
C.V.D.



